

# 周口文理职业学院开展 2024 级新生爱国主义教育系列活动

为培养学生的爱国主义情怀，增强团体凝聚力，磨炼学生意志，增强学生体魄，周口文理职业学院组织 2024 级军训新生在军训期间开展了爱国主义教育系列活动。

## 01 观看爱国主义教育影片



2024 年 9 月 17 日，周口文理职业学院组织 2024 级新生观看了爱国主义教育影片《建党伟业》、《金刚川》等，以此缅怀革命先烈，传承红色基因，增强学生的国防意识和爱国情怀。观影结束后，同学们纷纷表示，感恩革命先辈，珍惜和平，要向革命先辈们学习，传承和发扬他们的爱国精神和不屈的意志，努力学习，锤炼自我，扛起责任，为祖国的繁荣富强和中华民族伟大复兴贡献自己的力量。

## 02 走进国防园



2024年9月19日上午，周口文理职业学院组织2024级全体新生参观周口市国防园，同学们走进国防园，近距离观看军舰、战机、坦克、导弹等军事装备，并通过教官们的讲述进一步了解这些装备的发展历程以及在战争中所起到的关键作用，认识到“强国必先强军，军强才能国安”的历史真谛，牢固树立起爱我中华、强我国防的信念与责任。

## 03 国防教育讲座



2024年9月19日下午，学校在演播厅开展了一场主题为“天下虽安，忘战必危。强我国防，人人有责”的国防教育讲座。主讲教官从历史上的重大战争入手，深刻剖析了国防对于国家稳定和民族存亡的重要性。他指出，“天下虽安，忘战必危”，必须时刻保持警惕，加强国防建设。同时，教官还结合当前国际形势，详细介绍了我国面临的安全挑战和国防战略。使学生们深刻认识到国家安全不仅仅是军人的使命，更是每个公民的责任。作为新时代青年，我们应该从自身做起，提高警惕，为国家安全与和平贡献自己的青春力量。

通过一系列爱国主义教育活动的开展，不仅丰富了同学们的军训生活，更提高了同学们的国防意识和爱国情怀。周口文理职业学院将以此次系列活动为契机，进一步加强新时代爱国主义教育，努力培养可堪大用、能担重任的时代新人。